1) Combustion:

Si se queman 10 gramos de papel se obtiene 0.1 gramos de cenizas y 9.9 gramos de gases productos de la
combustion que son liberados.

a) ldentifica los reactivos y los productos.
b)  Escribe la reaccion quimica.
c) Comprueba que se cumple la ley de Conservacion de Masa.

2) Ebullicion:

Si se hierve un kilogramo de agua en estado liquido durante el tiempo suficiente para que se consuma, se
obtendra un kilogramo de vapor.

a)  ldentifica los reactivos y los productos.
b)  Escribe la reaccion quimica.
c) Comprueba que se cumple la ley de Conservacion de Masa.

3)  Si se tiene un kilogramo de Hidrégeno y se combina con un kilogramo de Oxigeno mediante una
descarga eléctrica se obtendra un kilogramo y medio de agua y medio kilogramo de Oxigeno.

a) ldentifica los reactivos y los productos.
b)  Escribe la reaccion quimica.
c) Comprueba gque se cumple la ley de Conservacion de Masa.

4) Doce gramos de carbono reaccionan con 32 gramos de oxigeno obteniéndose 46 gramos de didxido de carbono.

a) ldentifica los reactivos y los productos.
b)  Escribe la reaccion quimica.
c) Comprueba que se cumple la ley de Conservacion de Masa.

5) En un recipiente hermético que contiene 2.8 g de nitrdégeno se inyectan 3.2 g de oxigeno, con lo que
reaccionan formando éxido de nitrégeno. ;Qué masa de producto se habra formado?

6) Ana quemo totalmente 5g de calcio (afiadiéndole oxigeno) en un crisol y el producto "éxido de calcio™ peso
79. ¢Cuanto oxigeno reacciond? Aplicala L.C.M.

7) Un recipiente contiene 48.5 g de agua y una masa de 20.2 g de sal. La masa total es de 98.0g.
Calcula la masa del recipiente vacio.

8) En un recipiente de 70.0 g de agua se agrega sal. Cuando se mide la masa del recipiente + masa de agua +
masa de sal se obtiene un valor de 95.5 g. La masa del recipiente vacio es 25.0 g. ¢Cual es la
masa de sal agregada?



